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Την Τετάρτη 30 Απρίλη θα γίνει στο Πέμπτο Τριμελές Πλημμελειοδικείο της Αθήνας η δίκη της
εφημερίδας «Εργατική Αλληλεγγύη» ύστερα από χρυσαυγίτικη μήνυση. Στο εδώλιο του κατηγορουμένου
θα βρεθούμε η Κατερίνα Θωίδου, δημοσιογράφος, ο Τάσος Αναστασιάδης, εκδότης, και ο Πάνος
Γκαργκάνας, διευθυντής της εφημερίδας. Πρόκειται για μια δίκη-πρόκληση.

Πρώτα απ’ όλα, γιατί η δίωξη γίνεται με βάση τον τυποκτόνο νόμο του 1994 που επιβάλλει πρόστιμο
τουλάχιστον 30.000 ευρώ. Ολα τα σωματεία στον χώρο του Τύπου έχουν καταγγείλει αυτή τη δίωξη ως
απαράδεκτη, αφού αποτελεί απειλή για την ελευθερία του Τύπου. Χαρακτηριστική είναι η δήλωση του
προέδρου της ΠΟΕΣΥ, Γιώργου Σαββίδη, ότι «στόχος της δίωξης είναι να βάλουν φίμωτρο στην “Εργατική
Αλληλεγγύη” και να κατατρομοκρατήσουν τους συναδέλφους μας. Ο συνήθης ύποπτος, ο φασισμός, ο
ναζισμός, τα πρώτα χτυπήματα τα κάνει εναντίον του Τύπου, θέλοντας να επιβάλει τη λογοκρισία σε όλες
τις φωνές που υπερασπίζονται το λαό, σε όλες τις φωνές που προβάλλουν την αλήθεια και αναζητούν
μέσα από αντικειμενικές περιγραφές και αποκαλύψεις εκείνο που πρέπει η συντεταγμένη πολιτεία να
κάνει».

Παράλληλα, η δίωξη είναι προσβολή για τα αντιρατσιστικά αισθήματα της μεγάλης πλειονότητας, αφού ο
μηνυτής ήταν πρωταγωνιστής της εκστρατείας για να στερηθούν τα παιδιά των μεταναστών το δικαίωμα
στην ελληνική ιθαγένεια. Παιδιά που μεγάλωσαν εδώ, πήγαν σχολείο εδώ και ξαφνικά χρησιμοποιούνται
ως αποδιοπομπαίοι τράγοι για τις πολιτικές σκοπιμότητες της δεξιάς πολυκατοικίας. Ο δικηγόρος
Ιωάννης Ανδριόπουλος ήταν αυτός που κατέθεσε την προσφυγή κατά της ιθαγένειας στο Συμβούλιο της
Επικρατείας και θεωρεί «συκοφαντική» την αναφορά στον ρόλο του από δημοσίευμα της «Εργατικής
Αλληλεγγύης».

Ακόμη πιο προκλητική γίνεται αυτή η δίωξη, όμως, όταν πάρουμε υπόψη τη συγκυρία στην οποία γίνεται.
Η νεοναζιστική οργάνωση Χρυσή Αυγή βρίσκεται υπόδικη ως εγκληματική συμμορία για τις δολοφονίες
του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, καθώς και πολλές άλλες επιθέσεις των ταγμάτων εφόδου που
συγκρότησε. Ο Ιωάννης Ανδριόπουλος είναι έμμισθος συνεργάτης της Χρυσής Αυγής, διορισμένος από τον
Ιούνιο του 2012 ως επιστημονικός σύμβουλος του βουλευτή Λάρισας της Χρυσής Αυγής, Χρυσοβαλάντη
Αλεξόπουλου.

Ο βουλευτής πρόσφατα αποστασιοποιήθηκε από την εγκληματική οργάνωση, δηλώνοντας άγνοια για τις
δραστηριότητές της, αλλά αυτό δεν αναιρεί τις ευθύνες του ίδιου και των συνεργατών του. Κι όμως,
έχουν το θράσος να απαιτούν τη δίωξη της «Εργατικής Αλληλεγγύης» που δεν έπαψε ούτε στιγμή να
αποκαλύπτει τη δολοφονική δράση των νεοναζί.

Οι μεθοδεύσεις αυτές δεν πρόκειται να φιμώσουν τη φωνή μας, ούτε να σταματήσουν την πολιτική δράση
μας. Είμαστε στρατευμένοι στον αγώνα του εργατικού κινήματος και της Αριστεράς, με πολύχρονη
διαδρομή ο καθένας και η καθεμιά από μας και με άμεση συμμετοχή σήμερα. Ο Τάσος Αναστασιάδης και ο
Πάνος Γκαργκάνας συμμετέχουμε στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η Κατερίνα Θωίδου είναι
επικεφαλής στο δημοτικό σχήμα «Ανταρσία στην Κοκκινιά της προσφυγιάς και της αντίστασης».
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Με τη συμπαράσταση των συνδικάτων, των αντιρατσιστικών και αντιφασιστικών κινήσεων, του κόσμου
της Αριστεράς και κάθε δημοκράτη ελπίζουμε ότι η δίκη μας θα μετατραπεί σε καταδίκη όλων των
κυκλωμάτων που έφεραν στο φως οι συνομιλίες Μπαλτάκου – Κασιδιάρη. Θα είναι και αυτό μια συμβολή
στην κοινή προσπάθεια να τελειώνουμε με τρόικες, μνημόνια και νεοναζί.
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